

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 205 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. szeptember 14. Szerda

Hitler élesen támadta beszédében a cseheket

A nürnbergi pártnaplappal kapcsolatban tegnap este egy negyed 8 órakor tartotta meg Hitler vezér és kancellár európaszerte óriási érdeklődéssel várt hatalmas beszédét. Beszédét a nemzeti szocialista mozgalom kezdetére való visszaillesztéssel kezdte. Ismertette azokat az áldatlan viszonyokat, melyek 1918 után Németországban uralkodtak.

Beszéde során büszkén emlékezett meg arról, hogy ma már az Ostmark is tagja az Egységes Német Birodalomnak, amelynek vezetőit most itt láthatják. Hevesen tört ki a zsidók és azoknak felforgató törekvései ellen. Percekig tartó zugas és éljenzés után tért rá a Vezér ezután az egész Európa érdeklődésének homlokterében álló szudétánemet-cseh kérdésre.

Példátlanul éles hangú figyelemztetést küldött mindazoknak, akik szítják az elégedetlenséget s minden igyekezetüket arra fordítják, hogy Németországot, mint állandó bajkeverőt állítsák be. Kijelentette, hogy Németország akarja legjobban a béke fenntartását, de azt azért mégsem tűrheti, hogy Csehszlovákiában három és félmillió német embert jogtalanul elnyomnak. Kitért arra az ajlas propagandára, amelyet Csehszlovákia indított a Német Birodalom ellen. Az ezzel kapcsolatos események arra indították a németeket, hogy erősítse meg határait ahogy csak bírja.

Beszéde végén Hitler kancellár utalt tavaszi római látogatására és hangsúlyozta, hogy a mai Olasz-

ország és a mai Németország régi évezredes történelmi alapokon ujhodott meg. Olaszország és Németország ujjaszületett és az egész világnak meg kell gondolnia, hogy ma egy hatalmas germánbirodalom képviseli a német nép érdekeit.

A két világbirodalom a német és olasz barátságát semmi sem gyengítheti meg, őket egymástól a világ egyetlen hatalma se tudja eltávolítani.

Szavait azzal végezte, hogy a gyűlésről hazatérő minden németnek joga van magasra emelt fejjel járni és soha többé ezt a fejet német ember idegen előtt meg nem hajtja. Ezután felzendül a Deutschland-Deutschland, melyet soktízezer főnyi hallgatóság Sig Heill kiáltása kísért.

val szemben az orvosi segítség nem birt eredményes lenni és a szerencsétlenül járt béres ma hajnalra, anélkül, hogy eszméletét egy pillanatra is visszanyerte volna, meghalt.

A sebészeti klinika telefonon értesítette a debreceni ügyészséget az esetről. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Gyanus haláleset

Böde Juliánna 61 éves vámospécsi idős asszony tegnap hirtelen meghalt. A községi orvos a halottkémi vizsgálat alkalmával a holttesten a nyakon, a jobb vállon és jobb oldalon gyanus véraláfutásos nyomokat, ezenkívül szájszár és orrvérzést állapított meg.

A gyanus nyomokról jelentést tett a csendőrségnek, ahol a vizsgálatot bevezették, egyben értesítették a debreceni ügyészséget, amely indítványozta a vizsgálóbírósnak a holttest felboncolását és a vizsgálatot.

Dr. Unger József vizsgálóbíró-helyettes elrendelte az ügyben a vizsgálat lefolytatását és a boncolást, amely hivatva van megállapítani, hogy Böde Juliánna halálát mi okozta s mitől származtak a gyanus sérülések.

A windsori herceg családja tenyészállatait

A windsori herceg utasította a kanadai Calgary mellett fekvő birtokának jószágigazgatóját, hogy adja el a birtok 135 darabból álló híres tenyészállatállományát.

Ebből a hírből Amerikában arra következtetnek, hogy a herceg el akarja adni a 4000 acre kiterjedésű mintabirtokot, hogy Egyesült Államokban vegyen magának megfelelő kastélyt.

A mai huzás főbb eredményei

A 40. m. kir. állami osztályosorsjáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

300.000 P-t nyert	22887
20.000 " "	80057
10.000 " "	53543, 86519
4.000 " "	5395, 17605
2.000 " "	17701, 83423, 67176
1.000 " "	2876, 9570, 18562, 51500, 80239, 52462

számu sorsjegyek
A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Ujabb szudétánemet tüntetések

Prágából jelentik a német távirati irodának: A vasárnapra virradó éjszaka folyamán Neunkirchen közelében cseh kommunisták megtámadták négy szudétánemetet és egyet közülük 18 késszurással olyan súlyosan megsebesítettek, hogy kórházba kellett szállítani. Hasonló esetet jelentenek Troppauból, ahol az egyik szudétánemetet kilenc késszurás érte kommunista támadója részéről.

Prágai körökben el vannak rá készülve, hogy a tüntetések Hitler kancellár beszéde után megismétlődnek.

Pillanatnyilag tehát a szudétánemet kérdésben a tárgyalások háttérbe szorultak és utcai felvonulásokra és tüntetésekre terelődött át a helyzet súlypontja.

Benes köztársasági elnök szombat esti rádióbeszéde szudétánemet részről új tüntetési hullámot indított meg, amely egész vasárnap tartott és a lord Runciman elölti szudétánemet tüntetőfelvonulásba érte el a tetőpontját. A szudétánemet lakosság Benes elnök beszédének elhangzása után csendes, rendezett felvonulásokban juttatta kifejezésre, hogy kitartanak a német világnézet mellett. A vasárnapi tüntetéseken, amelyek a szudétánemetek által lakott csaknem valamennyi vidéken előfordultak, több helyütt sok ezer főnyi tömeg vett részt.

A tüntetések sehohsem fajultak el összeütközésekké. A tüntetések

nek nem is ebben van a jelentősége, hanem abban, hogy a szudétánemet lakosság soha ilyen nyíltan és határozottan nem juttatta

kifejezésre nemzeti érzelmeit. Mindenütt a Deutschlandliedet énekelték és a Németországhoz való csatlakozást követelték.

A tüzből kipattanó szikra halálra égetett egy napszámot

Halálosvégű baleset ért Berettyószentmártonban egy idős földművest.

Lugosi József 83 éves berettyószentmártoni földműves vasárnap délután az udvarán levő katlanba tüzet rakott, hogy vacsorát készítsen. Miközben tüzelt a katlanba egy szikra kipattant s attól az idős ember köténye lángot fogott.

Pillanatok alatt az egész ruha tüzben állt Lugos Józsefnek, aki hangosan kiáltozott segítségért. Mire segítség érkezett és égő ruháját el tudták oltani, térdétől fel-

felé, egész testén rendkívül súlyos égési sérüléseket szenvedett az idős földműves.

A szerencsétlenség áldozatát azonnal orvoshoz vitték, de az orvos nem tudott segíteni Lugosi Józsefnek, aki rettenetes kínok következtében az elszünetett égési sebekbe ma hajnalra belehalt.

A csendőrség a szerencsétlenség ügyében lefolytatta a vizsgálatot, amelynek során megállapítást nyert, hogy a halálosvégű szerencsétlenségért nem terhel senkit felelőség. Az ügyészség a temetési engedélyt kiadta.

Halálra rugta a ló

Rendkívül súlyos állapotban szállították be vasárnap a sebészeti klinikára Balogh Péter 32 éves karcagi bérest, akit Karcagon a munkahelyén egy ló hasbarugott. A klinikán nyomban műtétet hajtottak végre a szerencsétlen férfin

aki az erős rugás következtében bélrepedést is szenvedett.

Balog Péter azonban a műtét után sem nyerte vissza eszméletét. A bélrepedés következtében ugyanis hashártya gyulladás lépett fel nála. A veszedelmes komplikáció-



Arthur connaughii herceg, VI. György király nagybátyja hétfőn hajnalban elhunyt. Arthur herceg 1883 január hó 13 án született és 1910 óta tagja volt az angol Titkos Tanácsnak.

Julianna trónörökös nő megbetegedett, de betegsége nem komoly természetű. A hercegnő előrelátólag néhány nap mulva visszatérhet Sóstói jékká.

Tarentben vasárnap vizre bocsátották az olasz haditengerészet legújabb ezertonnás buvárnaszadját.

A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

St. Paul mellett a nyugati vasúttársaság vonalán egy gyorsvonat belefutott egy előtte haladó másik vonatba. A vasúti szerencsétlenségnek csak néhány sebesültje van.

Az Egyesült Államok Nashville nevé cirkálója, az amerikai haditengerészet egyik legmodernebb egysége hétfőn az angol portlandi kikötőbe érkezik, ahol egyideig borgonyozni fog. Szeptember 20 ára várják az amerikai Honolulu nevű cirkáló érkezését az angol vizekre.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.

De Monzie francia közügyügyi miniszter hétfőn délelőtt fogadta a marseillei kikötőmunkások és munkaadók küldötteit. Mindkét fél kikötőjei a minisztériumból való távozásuk után egyhangulag kijelentették, hogy a marseillei kikötő-viszály elméletileg befejezettek tekinthető. Nincs más hátra, mint szövegbe foglalni a végleges megállapodást.

A flamand frontarcosok hivatalos lapja cikket közöl, amely hangsúlyozza, hogy a flamandiai frontarcosok semmi körülmények között nem vennének részt egy új háborúban. Európa közvéleménye tudja meg, hogy Belgium területe nem lehet többé átvonulási terep idegen csapatok számára.

VIGSZINHAZ MOZGO

Az új évad legjobb, legvidámabb magyar filmje:

Borcsa Amerikában

Dayka Margit, Mály Gerő, Hámory Imre, Vaszari Piri a főszerepekben
Előadások 5, 7, 9 órakor,

Nagy szovjet fegyverszállítmány Kínának

Kiang kínai pénzügyminiszter — mint Hankauból jelentik — a szovjet orosz nagykövettel nagyszabású fegyverszállítási szerződést kötött, amelynek alapján a szovjet kormány páncélos gépkocsikat, csatagépkocsikat, személyszállító gépkocsikat, 500 ágyút és 3000 géppuskát szállít a kínaiaknak.

A Domei-iroda jelentése szerint a Jangcetól északra és délre fekvő harcateren az eddigi nyugalmat a japán csapatok előnyomulása szakította meg.

Az előnyomulás a Kvansi és Hopei tartományok közötti határvonalat fenyegeti. A japán csapatok hatalmukba kerítették a Fukinsan hegyet amely fontos harcászati pont a Tapiech hegyvidék lábánál.

Megállapították a kereskedősegédek és tanoncok legkisebb munkabéret

A kereskedelem és közlekedésügyi miniszter a munkaviszony egyes kérdéseinek szabályozásáról szóló 1937. XXI. te. 7 § a alapján elrendelte az ország egész területére kiterjedő háttályal a kereskedők által alkalmazott tisztviselők, kereskedősegédek, kereskedőtanoncok és segédmunkások legkisebb munkabéreinek megállapítását.

A legkisebb munkabérek megállapítására hivatott bizottságot már megalakították.

Vitéz Kolosváry sajtófőnöki kinevezése osztatlan örömet keltett

Tegnap számunkban közöltük, hogy dr. Vitéz Kolosváry Borecs Mihály főszerkesztőt a miniszterelnök a sajtóosztály főnökévé nevezte ki.

Kolosváry Borecs Mihály kinevezését őszinte örömmel fogadja a magyar sajtó, annál is inkább, mivel hosszú idő után ismét aktív újságíró kerül a sajtófőnöki székbe. De ezenkívül a magyar újságírórendnek a legjobb emlékei vannak Kolosváry Borecs Mihályról abból az időből, amikor néhány évvel ezelőtt teljesített szolgálatot a miniszterelnökség sajtóosztályán és amikor bebizonyította, hogy ő nagy hozzáértéssel és a legnagyobb megértéssel kezeli a magyar sajtó ügyeit. Bizonyos, hogy sajtófőnöksége alatt csak még jobban kimélyült az az őszinte barátság, és nagybecsülés, amely a sajtó munkásait eddig is személyéhez fűzte.

De vitéz Kolosváry Borecs Mihály Kolosváron született 1896-ban. A kolosvári református Kol légiumot végezte s államtudományi doktorátust a Ferenc József tudományegyetemen szerzett 1914-ben, önként bevonult katonának, végigharcolta a világháborút, kétszer megsebesült, és több kitüntetést szerzett. Az összeomlás után részt vett az ellenforradalmi mozgalmakban s 1921 őszéig a nemzeti hadseregben szolgált. Emléklapos tüzérszázados a kormányzó 1926-ban vitézzé avatta, 1919 óta

egyik megindítója és vezetője volt a nacionalista irányú főiskolai szervezkedéseknek országos elnöke a Székely Egyetemi és főiskolai Halgatók Egyesületének, valamint irányítója és vezetőségi tagja számos irányú hazafias testületnek.

Megalapította az első keresztény nacionalista ifjúsági sajtóorgánumot, az „Uj Elet”-et. A nemzeti hadseregből történt kilépése után a Szózat című politikai napilap munkatársa, majd a Magyar Távirati Iroda helyettes osztályvezetője volt. 1922 év végén politikai megbízatással Debrecenbe ment, ahol felelős szerkesztője lett a vidék egyik legjelentékenyebb keresztény szellemű napilapjának, a Debreceni Ujság—Hajdúföldnek. Debrecen és a Tiszántul társadalmi és politikai életében jelentős szerepet játszott, mint megboldogult Gömbös Gyula egyik legrégibb közvetlen híve, vállalta a debreceni Nemzeti Egység Pártja vezetését. Debrecen városában 1935 tavaszán NEP programmal első pótképviselővé választották. Debrecen szabad királyi városnak törvényhatósági bizottsági tagja. 1935 őszén a miniszterelnökség sajtóosztályán nyert beosztást, ahol megkapta a miniszteri osztálytanácsosi címet. 1937 májusától a Függetlenség című politikai napilap szerkesztését vette át és a sajtóosztály vezetésével történt megbízatásáig annak főszerkesztője és felelős szerkesztője volt.

A robogó vonat elé hurcolta menyasszonyát egy vasutas

Hétfőn délelben filmdrámához hasonló szerelmi dráma játszódott le Hatvan közelében. A dráma hőse egy fiatal hatvani vasutas: Tózsér József és menyasszonya

Máhr Ilona, A 22 éves fiatalnő és a 20 éves leány hosszabb ideje jegyben jártak, de házasságuk elé elháríthatatlan akadályok gördültek.

A szerelmesek tehát elhatározták, hogyha nem lehetnek egyinésí, együtt halnak meg.

Hétfőn délelőtt bucsuleveleket írtak, azután kísértáltak a városból. Egy darabig hallgatagon haladtak a vasuti töltés mentén, azután leültek az ősi verőfűnyben ragyogó mezőre és várták a budapesti gyorsvonatot.

Messziről látszott már, hogy közeledik a gyorsvonat, de minél közelebből hallatszott a mozdony dübörgése, Máhr Ilona annál jobban elvesztette bátorságát és amikor a vonat már egészen a közelükbe ért, a leány el akart futni.

Ekkor azonban Tózsér József borzasztó tette szánta rá magát, elkapta menekülő menyasszonya karját, azután dulakodni kezdett vele, átnyalabolta és a sinekre vitte.

A leány kétségbeesve sikoltozott, mindenáron ki akarta magát szabadítani a férfi kezei közül, de sikertelenül: Tózsér József vasmarokkal szorította a sinekre a leányt.

A mozdonyvezető messziről látta az élet-halálküzdelmet, amely a sinekén lezajlik és teljes erőből fékezni kezdte a vonatot. Hiába adott azonban ellengőzt, a lendületben levő mozdonyt rohanásában megállítani nem lehetett. Egy szörnyű kiállás hallatszott, egy borzasztó roppanás, a mozdony keresztülment a fiatal páron, az után újra megcsikordultak a fékek és a vonat a nyílt pályán megállott. Ekkor derült ki, hogy Máhr Ilonának csodálatos véletlen folytán nem történt súlyosabb baja, semmi sérülést nem szenvedett, csak a kiállott izgalmaktól vesztette el eszméletét.

Halálraszánt völégényét azonban darabokra tépte a mozdony, a vonatról leugráló vasutasoknak és az utasok között talált orvosoknak semmi dolgot nem volt a szerencsétlen vérben mozdulatlanul fekvő felismerhetetlenségig összeroncsolt férfivel.

Máhr Ilona néhány perc mulva magához tért és amikor megtudta hogy völégénye meghalt, sikoltozni kezdett és újra a vonat alá akarta vetni magát, úgyhogy szigoru felügyelet alatt vitték be Hatvanba, és hozzátartozói gondozására bízták.

Dologházat építenek Csongrádon

A belügyminiszter nemrégiben megkereséssel fordult Csongrád városához, hogy egy dologház céljaira hajlandó e 40 holdnyi városi ingatlant használatra díjmentesen átengedni.

A város képviselőtestülete hozzájárult a kért ingatlant átengedéséhez. A dologház az állam költségén épül fel.



Szerdán; Csak felnőtteknek!
Hetedik menyország
Kisérőműsor:
1. „Futball világbajnokság 1938”
2. „A régi Spanyolország”
Előadások: 8, 5, 7, 9 órakor.

Teleki Pál gróf választási körútja a tokaji kerületben

Teleki Pál gróf vallás és közoktatásügyi miniszter vasárnap folytatta körútját a tokaji kerületben, amelynek egyedüli képviselőjelöltje Erdőbényén, Mádton és Óndon beszélt, ahol mindenütt éppúgy, mint utközben is, szeretettel fogadta a váiasztókerület népe. A kultuszminiszter beszédeiben foglalkozott a kormány programjával a nyugalom, valamint a köles-

nős megbecsülés szükségességét hangoztatta.

— Csak tíz évig maradjon Magyarországon mindenki nyugodtan — mondotta Teleki Pál —, csak tíz évig ne viszálykodjék magyar a magyarral, aztán virtuskodhat tovább.

Este Teleki Pál gróf és a kíséretében levő kormánypárti képviselők visszautaztak a fővárosba.

Betelt a felvehető pilótajelöltek létszáma

A Légügyi Hivatal közli: „Az elmúlt hetekben a Légügyi Hivatal felhívást bocsátott ki, amelyben felszólította a magyar ifjúságot repülőképzésre való jelentkezésre.

A felhívás nyomán a magyar ifjúság — megértve a kor szavát — tömegesen jelentkezett kiképzésre. A jelentkezési határidő 1938 augusztus 16-ika volt. Eddig az időpontig a jelentkezők száma oly nagy volt, hogy közülük a megfélelő ifjakat a Légügyi Hivatal bőségesen kiválaszthatta és a felvehető létszámát már be is töltötte.

Tekintettel arra, hogy a felvehető létszáma korlátozott és ezt túllépni nem lehet, viszont a légügyi hivatalhoz még a jelentkezési határidő letelte után is futnak be kérvények és érdeklődések a

Légügyi Hivatal ezen az uton hívja fei a magyar társadalom figyelmét arra, hogy miután a felvehető létszáma betelt, a benyújtott kérvényeket már nem veheti figyelembe, és így azok benyújtása már céltalan.

A már benyújtott kérvényeket a Légügyi Hivatal mind el fogja intézni oly módon, hogy a felvetelre már tekintetbe nem jövő ifjak okmányait a kérvényezőknél postán visszaadja.

Tekintettel arra, hogy már benyújtott kérvények elintézéséhez bizonyos időre van szükség, felhívják a kérvényezőket, hogy kérvényük érdemi elintézését türelemmel várják be, mert az elintézésről értesítést fognak kapni. Főlegesen tehát személyesen vagy írásban érdeklődni a kérvény sorsa felől a Légügyi Hivatalnál.

Gombamérgezés

Mérgezési tünetek között, eszméletlen állapotban szállították Rózsaszentmártonból a gyöngyösi kórházba Tabi Istvánt és feleségét, valamint Bati János bányász feleségét és négy gyermekét. A

vizsgálat megállapította, hogy egy kirándulás alkalmával az erdőben gombát szedtek, azt elfogyasztották és valamennyien gombamérgezést kaptak. Allapotuk válságos.

Megkezdték az ólomkibányászást Falubattyán határában

Falubattyán község határában még a múlt évben ólomércet találtak. Most Falubattyánba érkezett Telegdy Róth Alfréd miniszteri tanácsos, az iparügyi minisz-

térium bányászati osztályának vezetője és megindította a munkát. A bányászok tárnákat vájnak a hegybe és megkezdik az ólomérc kibányászását.

Meggyilkolták haragosukat

Kegyetlen gyilkosságot követett el 7 falusi legény a Szeged közelében levő Szt. Mihály telepen. A gyilkosság áldozata Abraham Szilveszter fiatal gazdalegény, akit különböző okok miatt régóta gyűlölt a falu legényeinek egy része. Most veszekedésben, majd verekezésben robbant ki a gyűlölködés, és a 7 legény megtámadta Abraham Szil-

vesztert és a földre teperték. A földön először összeszurkálták aztán addig rugdosták, amíg a szerencsétlen áldozat meg nem halt.

A gyilkosság elkövetése után a csendőrség megindította a nyomozást és csakhamar elfogta a bandának minden tagját. A gyilkos legényeket beszállították a szegedi ügyészség fogházába.

Rejtélyes mérgezés a tanyán

Vasárnap délután a Kiskunfélegyháza határában lévő Ficsor-birtokra hívták a mentőket azzal, hogy Ficsor László 42 éves föld-birtokos súlyos mérgezésben megbetegedett. Mire a mentők kiértek már Ficsornét is görcsökben fetrengve találták. Mindkettőjüket beemelték a mentőkocsiba, hogy a félegyházi szanatóriumba vigyék, Ficsor azonban utközben a mentőkocsiban meghalt. Ficsornén gyomormosást alkalmaztak, eszméletét ugyan nem nyerte vissza, de az orvosok remélik, hogy meg-

mentik.

A nyomozás megállapította, hogy vagy végtelen gyógyszeresére, — vagy büntény történt a Ficsor tanyán. Ficsorék keserűs helyett mérges permetezőanyagot vettek be.

Most a nyomozás azt igyekszik megállapítani, vajjon tévedésből vették-e be Ficsorék a mérges anyagot keserűs helyett, vagy pedig bűnös kezek cserélték-e el a gyógyszert a mérges permetezőszerezrel.

Titokzatos gyilkosság Szeged mellett

Néhány nappal ezelőtt összeroncsolt fejű fiatal legény holttestét fogták ki a Tiszából Szeged alatt. Amint az orvosi bizottság megállapította, a fejsérülések még életében érték a szerencsétlen legényt halálát azonban fulladás okozta. Valószínű tehát, hogy valahol leütötték és eszméletlen állapotban vetették a Tiszába.

A nyomozás széles körben megindult, de a halott kilétét még nem sikerült megállapítani.

Hétfőn délelőtt azután a tiszai rakpart közelében furesa levelet találtak a járőrök. A levélben egy Pintér László nevű egyén azt

írta, hogy öngyilkosságot követett el, mert nem sikerült felvételi vizsgája az ipariskolában.

A rendőrség emberei érdeklődtek az ipariskolában Pintér László kiléte felől, mert azt gondolták, hogy ő lehet a titokzatos halott. Az ipariskolában azonban azt a választ adták, hogy náluk Pintér László tanuló nem vizsgázott, sőt vizsgára sem jelentkezett. Ugy lát-szik a gyilkosok tévutra akarták vezetni a rendőrséget. Most az úszályok lakóit faggatja a rendőrség, hogy nem hiányzik-e valaki közülük, de mindeztideig eredménytelenül.

A hasznos bevándorlókat várja Kanada

J. G. Gardiner, Kanada földművelésügyi miniszter West Sum-merlandban (Brit Kolumbia) tarott beszédében kijelentette, hogy Kanadának szüksége van a hasznos bevándorlókra. Művelhető földjének háromötöde, talajkincseinek, erdőinek 30 százaléka Manitobától nyugatra fekszik, ahol kőolaj és

földgázforrásokat is találtak.

Ez a terület az angol birodalom leggazdagabb és egyszersmind leggyérrebben lakott része, ahol nagy lehetőségek vannak a bevándorlókra. Elsősorban az angol ipart esztőkét kell rábírnai, Manitobában keressen elhelyezkedést.



DZSUNGEL SZERELEM

Az utóbbi idők sok jól-rosszul sikerült dzsungel darabjai közül magasan emelkedik ki ez a technicolor rendszerrel megalkotott nagyszabású exotikus filmalkotás. Maga a mese — a gyönyörű vad-

nő és a bajbajutott fehér férfi szerelme — eléggé ismert már a mozi-publikum előtt.

De nem is ez a fontos itt. Egy délszaki sziget gyönyörű buja természetű pompáját olyan meglepő természetességgel hozza elének a film, hogy a nézőtérén többször hangzik fel a csodálkozás moraja. A főszereplő Dorothy Lamournak ismét alkalma nyílik érdekes érzéki énekével elbájosolni a közönséget. Érdemes megnézni.

A „Húngária“ filmszínházban

A lenyűgöző szépségű színes csodafilmből

Dzsungel szerelem

Dorothy Lamour és Ray Milland főszereplésével.

H i r a d ó

Előadások 5, 7 és 9 órákor

